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Presentación
Dentro de la estructura del Plan Estratégico Institucional (PEI) del Ministerio de Hacienda se contempla, la creación e implementación de un Sistema de Monitoreo y Evaluación, como herramienta de medición y requisito indispensable para la mejora de la Institución y sus Áreas Funcionales.

En cumplimiento a las disposiciones del monitoreo trimestral, presentamos el informe correspondiente al trimestre Julio- Septiembre 2017, del Centro de Capacitación en Política y Gestión Fiscal (CAPGEFI) del Ministerio de Hacienda.
Este documento recoge los productos contemplados en los ejes estratégicos del PEI 2011-2015, como son:

Gestión Fiscal Eficiente (2): Mantener la disciplina fiscal mediante mecanismos que eleven la efectividad de los sistemas administrativos: La Estrategia Derivada (2.1) Fortalecer, integrar y ampliar la cobertura de los sistemas de información y operación de la administración estatal y como Resultado Esperado (2.1.8) Sistema Nacional de Capacitación y Certificación Hacendaria Implementado.
Fortalecimiento Institucional (3): la Estrategia Derivada (3.1): Fortalecimiento del Programa de Desarrollo Organizacional y como Resultados Esperados (3.1.1) Fortalecida la Normatización de la Gestión Institucional del MH y (3.1.4) Institucionalizada la Gestión de Planificación del MH, la Estrategia Derivada (3.4) Fortalecimiento y Posicionamiento de la Imagen y Relacionamiento Institucional y como Resultado Esperado (3.3.1) Gobierno Electrónico del MH Implementado y (3.1.7): Posicionada la imagen del MH.
Este informe muestra el nivel de cumplimiento de las metas propuestas, los resultados de la ejecución de las actividades operativas con respecto a lo programado del tercer trimestre del POA (Julio- Septiembre 2017).
Este informe fue realizado conforme a las directrices indicadas en la Guía para el Monitoreo de los Planes Operativos, y tomando como sustentos los informes y evidencias presentados por las diferentes áreas de CAPGEFI.     

Análisis del Período
A continuación se presentan los avances más significativos del periodo Julio-Septiembre 2017.

Avances Principales:
Dentro de los resultados esperados que forman parte del Eje Estratégico: Gestión Fiscal Eficiente, se proyecta la Estrategia Derivada (2.1): Fortalecer, integrar y ampliar la cobertura de los sistemas de información y operación de la administración financiera estatal, como resultado esperado (2.1.8): Implementado el Sistema Nacional de Capacitación y Certificación Hacendaria,  se encuentra el producto “Implementación del Sistema de Capacitación y Acreditación Fiscal y Hacendaria”, con una meta trazada de un 100%, obtuvimos un alcance sobre un 100%.
Para la Estrategia Derivada (3.3): Fortalecimiento de los Sistemas de Información y Servicios de Atención al Ciudadano, como resultado esperado Resultado Esperado ( 3.3.1):  Gobierno Electrónico del MH implementado,  se encuentra el producto “Rediseño de la Plataforma del Portal Web”, con una meta trazada de un 100%, obtuvimos un alcance de un 85%.
Para el resultado esperado (3.1.7): Posicionada la imagen del MH, se encuentra el producto “Mejora del posicionamiento de la imagen institucional del CAPGEFI” cuyo indicador “Cantidad anuncios publicados en medios de comunicación”, alcanzo un logro sobre 200% de lo esperado.

Dentro de los resultados esperados que forman parte del eje de Productos Rutinarios se encuentra el producto “Implementación del Programa de Recreación e Integración del Personal y Desarrollo Educativo del CAPGEFI”, con una meta trazada de un 100%, obtuvimos un alcance de un 67%.
En cuanto al producto “Ejecución Plan de Capacitación y Desarrollo de los empleados del CAPGEFI” se alcanzó un 100%  con respecto a lo planificado para el trimestre.
Para el Producto Rutinario “Ejecución del Presupuesto Trimestral del 2017”, se habría colocado una meta de 100%, el cual fue alcanzado en un  96%.
En cuanto el producto “Adecuación de las condiciones Físicas y Ambientales” fueron logradas atender en su totalidad las solicitudes requeridas al área de Servicios Generales, de igual manera se realizaron en su totalidad los planes institucionales para el 2018, POA,  PACC y Presupuesto.
En cuanto al producto “Ejecución de la oferta académica conforme a las prioridades y necesidades de capacitación identificadas” con una meta propuesta de 100%, se realizaron 176 eventos de capacitación de 50 que se habían planificado para el trimestre, en las mismas participaron 5, 878 personas. 
Obstáculos Encontrados 

A continuación se presentan las oportunidades de mejora encontradas en el periodo Julio-Septiembre 2017, con el objetivo de que sean incluidas en el monitoreo:

1. Incumplimiento en la entrega de informaciones de manera oportuna. Esto ocasiona atrasos en la elaboración de los trabajos e informes.
2. La elaboración de las carpetas docentes de las Especializaciones Técnicas: Presupuesto, Contabilidad Gubernamental, Crédito Público, Política y Legislación Tributaria, no ha podido ser completadas.
3. No han podido ser concertadas las reuniones con Colegio Dominicano de Periodistas y Medios de Comunicación, con la finalidad de poder concluir las actividades de trabajo común pendientes.
4. La culminación de varios productos del POA depende de la contratación de consultores y aunque se ha realizado un proceso de concurso de acuerdo a lo establecido por la Ley de Compras, aun no han sido seleccionados los ejecutores.
Conclusiones y Recomendaciones 
Una vez obtenido los resultados fruto de la medición del Monitoreo del trimestre Julio-Septiembre 2017, podemos concluir señalando los éxitos de la misión institucional la cual obedece a la capacitación en la política y gestión fiscal y al considerable nivel de satisfacción de los participantes de la misma, aun en la limitada capacidad económica con la que cuenta el Centro, se ha logrado de manera satisfactoria cumplir los objetivos emanados del Plan Operativo Anual acorde al Plan Estratégico (PEI) del Ministerio de Hacienda, implementando un nivel de acciones de capacitación que superan lo estipulado lo cual también involucra la cantidad de horas dedicadas a esos fines.
Es importante señalar que los niveles mostrados en los porcentajes superados son debido al incremento de la demanda de los participantes fruto de la promulgación del Decreto 15-17 el cual faculta al CAPGEFI como órgano de la capacitación y actualización técnica del personal relacionado con los procesos del Sistema Nacional de Planificación e Inversión Pública así como con el Sistema Integrado de Administración Financiera del Estado.

Así como la aprobación de la Ley 155-17 Ley contra el lavado de activos y el financiamiento del terrorismo que busca sustituir y derogar la Ley No.72-02, sobre el lavado de activos provenientes del tráfico ilícito de drogas, del 7 de junio de 2002.
